

Jegyzőkönyv

Készült az Óbányai Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. július 27-én 14.00 órakor kezdődő az IKSZT épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Müller Johanna
Schmidt-Kelle Györgyi
Jakab Imre
képviselők

Tanácskozási joggal megjelent: Réger Balázs, aljegyző
dr. Müller Monika Éva, az Óbányai Német
Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese
Gradwohl Bernadett, gazdasági vezető

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

A jegyző köszöntötte a jelenlevőket.

van Groeningen Irén polgármester megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze. Jéhn Attila alpolgármester jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni.

van Groeningen Irén, polgármester: ismertette a napirendi javaslatot:

- 1. Óbánya község 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának rendjéről szóló 1/2019.(III.13.) önkormányzati rendelete módosítása**

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

- 2. Óbánya Község Önkormányzata 2019. évi zárszámadási rendelete megalkotása**

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

- 3. Tájékoztatás a Polgármester két ülés között végzett munkájáról**

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

A napirendi javaslatához újabb javaslat nem hangzott el.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot nem fogadta el.

22/2020. (VII.27.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2020. július 27-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1. napirend: Óbánya község 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának rendjéről szóló 1/2019.(III.13.) önkormányzati rendelete módosítása

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: a Pénzügyi és Vagyonyilatközelítő Bizottságnak véleményezési joga van a rendelet-tervezet elfogadása előtt. Kéri Schmidt-Kelle Györgyi elnököt, hogy a bizottság véleményét ismertesse.

Schmidt-Kelle Györgyi bizottsági elnök: A rendelet-tervezetről a Közös Önkormányzati Hivatal gazdasági vezetőjénél tájékozódott a bizottság. Az előterjesztéshez érdemben nem tud hozzászólni.

Réger Balázs aljegyző: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (4) bekezdése értelmében a képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

van Groeningen Irén polgármester: A módosítás a Magyar Falu Program nyertes pályázatait: orvosi eszköz-beszerzés, a temető körbekerítése, ill. a közterületi karbantartáshoz szükséges eszközök beszerzésének költségeit tartalmazza. A kifizetések egy része 2020-ra áthúzódik. A 2019. októberében megalakult képviselő-testület tiszteletdíj megállapításáról is döntött, ennek összegét szintén a 2019. évi költségvetési rendelet előirányzatai között szerepeltetni kell.

Jakab Imre képviselő: A szántó föld megvásárlásáért a 4.2 millió Ft nem volt sok?

van Groeningen Irén polgármester: 4 millió Ft volt a pontos összeg. A területet parkoló kialakítása céljából vásárolta az önkormányzat, azért, hogy csökkentse a települést terhelő gépjármű forgalmat.

Müller Johanna képviselő: A rendezési terv módosítása mikor történt?

van Groeningen Irén polgármester: A telekvásárlást követően közvetlenül megtörtént a helyi építési szabályzat felülvizsgálata. Dr. Kovács Péter készítette el a módosítást, ami még az előző önkormányzati ciklusban történt. A parkoló elkészítése folyamatban van.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a következő rendeletét:

Óbánya Község Önkormányzata
8/2020. (VII.28.) számú önkormányzati rendelete
Óbánya Község 2019. évi költségvetésének és végrehajtásának
rendjéről szóló 1/2019.(III.13.) önkormányzati rendelete
módosításáról

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. napirend: Óbánya Község Önkormányzata 2019. évi zárszámadási rendelete megalkotása

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: A polgármester a képviselő-testület döntéseit képviseli. A zárszámadási rendelet megalkotásánál a döntés súlyát nem érezte át a testület, mert a rendelet

van Groeningen Irén polgármester: A bérleti díj összege be van fizetve. A zárszámadási rendelet a bevételek és kiadások tételes felsorolását nem tartalmazza.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a következő rendeletét:

Óbánya Község Önkormányzata
9/2020. (VII.28.) önkormányzati rendelete
Óbánya Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. napirend: Tájékoztatás a Polgármester két ülés között végzett munkájáról

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: a Polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló írásos előterjesztést a képviselők helyszíni kiosztással megkapták. Elolvasás után, amennyiben kérdésük, hozzászólásuk van, tegyék meg.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: A tetőcserére milyen forrásból került sor?

van Groeningen Irén polgármester: Nem került sor. A költségvetés tartalék keretéből kerülne kifizetésre. Amennyiben a képviselő-testület nem akarja befejezni a beruházást, akkor népszavazást kezdemény az ügyben.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: A képviselő-testület 2 millió Ft tervez állagmegóvásra.

van Groeningen Irén polgármester: A tetőcserére mindenképpen szükség van, a 2 millió Ft nem lesz elegendő rá. A megkezdett projekteket ciklusokon átívelően célszerű lebonyolítani, ill. befejezni. A forrás a munka elvégzésére rendelkezésre áll.

Müller Johanna képviselő: A parkoló építése fontos, a turistaház is fontos, de az másodlagos.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: A településen elviselhetetlen az átmenő gépjármű forgalom. Intézkedni kellene az ügyben.

van Groeningen Irén polgármester: A nem itt lakók a gépjárművekkel csak a felső parkolóig jöhetnek. Ha valaki a közlekedési szabályokat nem tartja be, akkor rendőrt kell hívni, ők jogosultak intézkedni.

Jakab Imre képviselő: A polgármesternek javasolja, hogy a turisták megszólításának hangnemén változtasson, mert panasz érkezett hozzá e miatt.

van Groeningen Irén polgármester: Ilyen tárgyú észrevétel hozzá nem érkezett.

Müller Johanna képviselő: A Polgármesternek nem kellett volna karanténba vonulnia?

van Groeningen Irén polgármester: Nem kellett karanténba vonulnia.

Müller Johanna képviselő: Kerítés épült több helyen: a büfénél, a turistaháznál. Miért volt rá szükség, mert nagyon rosszul néz ki.

megalkotása elmaradása esetén a vonatkozó jogszabályok értelmében az állami támogatások felfüggesztésre kerülnek. A település érdekében a személyes ellentéteken felül kell emelkedni. A rendelet-tervezetet, amely a jogszabályokban meghatározott formában és tartalommal került előkészítésre, a képviselők időben megkapták, így azt át tudták tanulmányozni, amivel kapcsolatban felvilágosítást kérhetnek. Az önkormányzati hivatal a rendelet-tervezet könnyebb megértése érdekében egy összefoglaló táblát is készített, amit a képviselők rendelkezésére bocsátott.

Müller Johanna képviselő: A 2019. évi készletértékesítésből miért csak 180.000 Ft bevétel keletkezett?

Gradwohl Bernadett gazdasági vezető: Nem következetesen került könyvelésre a készletértékesítésből származó bevétel. Három soron lelhető fel. Ez könyvelési hiba, amin a hivatal változtatni fog, de jelenleg külső könyvelők látják el ezt a feladatot.

Jakab Imre képviselő: Nem azért nem szavazta meg a képviselő-testület többsége a zárszámadási rendelet-tervezetet, mert rosszat akartak a településnek, hanem mert nem ismerhették meg a tételes számlákat a kért időszakból.

van Groeningen Irén polgármester: A nagyfokú bizalmatlanság, ami jelenleg is fennáll a testület többsége és a polgármester között, lassan a becsületsértés kategóriáját súrolja. A megválasztásuk óta a képviselők semmi információt nem kértek a polgármestertől. Az önkormányzati hivatalt és a kormányhivatalt keresték meg több alkalommal, de a kérdéseikre a választ a Polgármester tudja megadni, hiszen a testület döntéseit ő hajtja végre, ő tartozik felelősséggel.

Jakab Imre képviselő: Hónapok teltek el, hogy a büfé bérleti szerződéseit meg szerették volna tekinteni, mert a szerződés véleménye szerint nem a település érdekeit szolgálja.

van Groeningen Irén polgármester: Kéri a Tisztelt Képviselő urat, hogy tekintse meg a bérleti szerződés tárgyaló testületi ülés jegyzőkönyvét, amelyből kiderül, hogy mi alapján hoztak döntést az akkori képviselők.

van Groeningen Irén polgármester: 2015. évtől pozitívan zárta a költségvetését az önkormányzat, ami azt mutatja, hogy gondos gazdálkodás zajlott. A polgármester kéri a Pénzügyi Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottságot, hogy az önkormányzat 2013. és 2014. évek költségvetési rendeletét és zárszámadását tekintse át. Kiemelten kéri, hogy a pisztráng telepítéssel és értékesítéssel kapcsolatos bevételeket és kiadásokat vizsgálja meg. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal 3 település: Mecseknádasd, Ófalu és Óbánya önkormányzati igazgatási feladatait látja el, ezért aránytalan a hivatal az óbányai ügyekkel történő ilyen mértékű terhelése.

Réger Balázs aljegyző: Amennyiben a képviselők egy-egy témában szeretnének részletesen tájékozódni a bevételek és kiadások teljesüléséről, javasolja a belső ellenőrzésen keresztüli cél ellenőrzés lefolytatását. Ehhez, a jegyzőhöz intézzenek konkrét kérést a képviselők. A belső ellenőr a konkrétan megfogalmazott ellenőrzési téma javaslatok alapján tud ellenőrzést folytatni.

Müller Johanna képviselő: Mit jelent a kaució?

van Groeningen Irén polgármester: Történt egy csúnya károkozás. Az önkormányzat ebből fizette ki a helyreállítást. Ez a vízvezeték helyreállítására lett fordítva. A kaució be lett fizetve. Rendőrségi feljelentés is történt az ügyben, de a hatóság sem tudott mit tenni.

Jakab Imre képviselő: A büfé bérbeadásából származó bevétel melyik soron szerepel?

van Groeningen Irén polgármester: A balesetveszély megelőzése érdekében került ki a kerítés több helyre. A megmaradt oszlop és háló került felhasználásra a malomnál. A bérlemény ettől elkülönül.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Miért nem került sor az alsótemető körbe kerítésére?

van Groeningen Irén polgármester: Mert nincs vállalkozó, aki a terepviszonyok miatt a kivitelezést vállalná.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: A településen több helyen építési törmelék található. Intézkedni kellene az ügyben.

van Groeningen Irén polgármester: Szemét nincs a faluban. A képviselők érdemi munkához láthatnának, vagyis a „lapátot” meg lehetne fogni.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Ez nem a képviselő dolga. A játszótérről került ki a szemét.

van Groeningen Irén polgármester: A parkolónál lévő törmelék az új parkoló behajtójához szükséges anyag. Megkéri a képviselőt, hogy mielőtt vádaskodna, tájékozódjon az ügyben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 3 nem szavazattal, 1 igen szavazat mellett, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

23/2020. (VII.27.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a Polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló tájékoztatást nem fogadja el.

Más egyéb nem lévén, a polgármester az ülést 15.15 perckor lezárta.


van Groeningen Irén
polgármester




Réger Balázs
aljegyző

Meghívó

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2020. július 27-én (hétfő) 14.00 órakor a Faluház épületében
nyílt, rendkívüli testületi ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

- 1. Óbánya község 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának rendjéről szóló 1/2019.(III.13.) önkormányzati rendelete módosítása**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
- 2. Óbánya Község Önkormányzata 2019. évi zárszámadási rendelete megalkotása**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
- 3. Tájékoztatás a Polgármester két ülés között végzett munkájáról**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

Óbánya, 2020. július 24.

Van Groeningen Irén s.k.
polgármester

Jelenléti ív

amely készült Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2020. július 27-én, 14.00 órakor megtartott nyílt,

rendkívüli testületi ülésén

van Groeningen Irén polgármester



Jéhn Attila alpolgármester

Schmidt-Kelle Györgyi



Jakab Imre

Müller Johanna



Tanácskozási joggal megjelent:

Réger Balázs aljegyző



dr. Müller Mónika Éva

dr. Hardicsay Sándor





.....

.....